
 

Comune di Modena
Consiglio Comunale

Gruppo Consiliare PDL
Modena, 20/08/2013

Al Sindaco
Al Presidente del
Consiglio Comunale

INTERROGAZIONE URGENTE

Oggetto:  QUAL  È  LA  SITUAZIONE  ALL'EX  MERCATO  BESTIAME  A  4  ANNI 
DALL'INIZIO DEI LAVORI?

Premesso che
della grave situazione di stasi  dei  lavori  al  cantiere  dell'ex Mercato bestiame ha dovuto 
interessarsene anche la stampa cittadina;
che non è possibile che un problema urbanistico e sociale così grave passi sotto silenzio in 
una città i cui amministratori dicono di tenere la situazione costantemente monitorata;

Considerato 
• che a 14 anni dal progetto di trasformare il comparto dell'ex Mercato bestiame, il cantiere è 

fermo ormai da 4 anni e che nella zona hanno preso piede prostituti, balordi e spacciatori di 
droga;

• che sia necessario intervenire immediatamente per riportare l’area al necessario decoro;
• che una zona così importante per la storia economica della nostra città sia lasciata in uno 

stato di vergognoso e pericoloso abbandono;
• che siano urgenti la messa in sicurezza e la ristrutturazione dell'intera area proprio quando il 

Consiglio comunale sta discutendo nell'ambito del Piano Strutturale Comunale (PSC) del 
nuovo assetto urbano;

Chiede al Sindaco e all'assessore di competenza

• perchè il cantiere dell'ex Mercato bestiame si sia fermato;
• se e quando si ha intenzione d'intervenire su chi deve completare il progetto, che darebbe 

tranquillità e spinta economica a un'importante zona della città che, anche per altre ragioni, 
soffre di un sistematico degrado;

• se è stato fatto qualcosa almeno per rimediare al degrado da quando la stampa si è occupata 
di questa grave situazione all'immediata periferia della città;

• che fine faranno il progetto del "barattolo" di Wainer Vaccari, della pista di pattinaggio e 
della piazza-agorà prevista nell'ambito del progetto.

Il vice capogruppo del PDL - Sandro Bellei

Si chiede l’invio alla stampa
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